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ATA Nº 1486 - SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1468 – SESSÃO Nº 45 DO DIA 23 DE 

DEZEMBRO DE 2024 – 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de dezembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18 

(dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, 

presidida pelo Ver. Ademar da Silva Militz que dando início aos trabalhos saudou os 

Vereadores, Vereadoras, o Diretor Geral Celso e ouvintes da Rádio Municipal São-

pedrense e a saudação especial a quem nos assiste via Facebook; a Viviane Alves seja 

bem-vinda e obrigado pela presença; a Natiele e Regiane – minha esposa e o Padre 

Juliano Venturini, obrigado pela presença de todos sejam bem-vindos. Nos 

expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o 

intervalo regimental (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do 

Legislativo (RI, Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 

Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz, Alcemar Silveira de 

Lima, Érico Venâncio Padilha, Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da 

Bancada do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da 

Bancada do União Brasil (UNIÃO) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista 

Menezes, da Bancada do Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky. Em 

continuidade a Ata nº 1484 da Sessão Ordinária nº 1466 do dia 9.12.2024 – posta em 

discussão e votação, foi aprovada e a Ata nº 1485 da Sessão Ordinária nº 1467 do dia 

16. 12.2024 – distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI) 

e ainda foi deliberado pelo plenário – os autores dispensaram a palavra, e postos em 

discussão e votação foram aprovados: Parecer Conjunto da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final – CLJRF e Comissão de Orçamento e Finanças – COF nº 13, 

de 16.12.2024, emitido de forma favorável ao PL nº 14 e o Projeto de Lei nº 14, de 

11.12.2024, que autoriza a contratação emergência de servidor. Não havendo outras 

matérias para deliberação do plenário e em sequência dos trabalhos, passando ao 

Pequeno Expediente (Art. 176, §1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não 

havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno 

expediente e temos 2 (dois) Vereadores inscritos com o tempo regimental de 5 (cinco) 

minutos, onde passo a palavra ao Ver. Alcemar Silveira de Lima: quero saudar o 

Presidente da Casa Ver. Ademar Militz e, saudando o Presidente da Casa saúdo os 

demais colegas Vereadores, saúdo também nossas colegas Vereadoras, saudação 

também o nosso Diretor Gera Celso; quero saudar a todos que nos assiste via Rádio 

Municipal e também a todos que nos assiste via Facebook minha saudação e minha 

saudação especial a Natiele, a dona Regiane e o Padre Juliano Venturini a minha 

saudação. Eu me inscrevi nesse pequeno expediente para repassar a Comunidade 

Quevedense do Senador Luiz Carlos Heinze, que está autorizado pelo Ministério da 
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União o pagamento de emenda parlamentar do Senador para Quevedos no valor de 

R$ 319.000,69 (trezentos e dezenove mil e sessenta e nove centavos), então já está 

autorizado pelo Ministério o pagamento desse recurso para saúde, então, a gente 

agradece ao Senador que sempre vem ajudando no município, é o que mais ajuda 

Quevedos é o Senador Luiz Carlos e a gente agradece de coração. Também gostaria 

de desejar a todos os meus colegas Vereadores juntamente com a sua família e o 

nosso Diretor Geral Celso, a todos que nos visita aqui também para desejar um Feliz 

Natal a todos com saúde e paz para o Ano Novo próximo, o ano de 2025 (dois mil e 

vinte e cinco) que seja tudo com saúde e era isso aí muito obrigado e uma boa tarde a 

todos. Passo a palavra ao 2º segundo Vereador inscrito Érico Padilha: boa tarde. 

Quero cumprimentar o Presidente Ver. Ademar Militz, colegas Vereadores, as 

colegas Vereadoras, Diretor Celso, ouvintes da Rádio São-pedrense e quem nos 

assiste via Facebook, cumprimentar também a Natiele, Regiane e o Padre Juliano, 

obrigado pela presença de vocês. Como é a penúltima sessão eu gostaria de voltar a 4  

(quatro) anos atrás, que eu consegui me eleger a Vereador no nosso município e 

então gostaria de agradecer primeiro a Deus, a minha família e amigos, ao povo de 

Quevedos por estar aqui durante nesses 4 (quatro) anos, aos que confiaram no meu 

trabalho então agradecer também aos colegas Vereadores, as Vereadoras pelo apoio 

que obtive aqui pelos servidores e hoje representado pela Natiele e pelo apoio e 

desejo também a todos os Quevedenses um Feliz Natal e um próspero ano novo. 

Muito obrigado e uma boa semana a todos.” Manifestação do Presidente: “na 

qualidade de Presidente desta Casa gostaria de desejar um Feliz Natal e um próspero 

ano novo abençoado, cheio de realizações a todos os Quevedenses, também gostaria 

de avisar os colegas que deixamos uma lembrancinha para cada um em suas mesas.” 

Não houveram inscrições no Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) assim como na 

Tribuna Livre (RI, Art. 221) e, finalizando o Presidente considerou cumprida a pauta 

e a Ordem do Dia. Não havendo nada mais a ser tratado encerrou esta sessão 

ordinária marcando a próxima para o dia 30 (trinta) de dezembro, segunda-feira, às 

18 (dezoito) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos ao final 

desta sessão foram presididos pelo Ver. Ademar da Silva Militz e secretariados pelo 

Ver. Ivori Rodrigues Dias e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. 

Ivori Rodrigues Dias, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata na 

forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e que após deliberação, será assinada 

por mim e pelo Presidente.  

 

Ver. Ivori Rodrigues Dias    Ver. Ademar da Silva Militz 

1º Secretário      Presidente 
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